

Как слить репутацию в унитаз: мастер-класс от мэрии Ачинска

В городе Ачинск судебные приставы обязали пенсионерку Светлану Подчасову убрать из дома унитаз. Дело в том, что санузел, установленный в квартире пожилой женщины, был не согласован с городской администрацией, которая является собственником жилья пенсионерки.

Известно, что решение о том, что пенсионерка должна убрать унитаз из своего дома, суд вынес еще в мае 2022 года. Светлана Кузьминична долго мучалась вопросом: как же исполнить требование городских властей и избавиться от незаконно установленного предмета. Однако пенсионерка не смогла договориться с управляющей компанией. Там заявили, что подобными работами не занимаются.

— Посоветовали найти для этих целей другую организацию. Ну я и стала жить дальше спокойно, — рассказала женщина журналистам.

Пенсионерка проживает в доме, который был построен до 1900 года. Дело в том, что помимо электричества, в деревянном здании других благ цивилизации не предусмотрено. Светлана Подчасова установила унитаз, не спросив разрешения собственника — администрацию Ачинска. Подобное самоуправство настолько возмутило представителей власти, что они подали против пожилой женщины судебный иск.

— Я убрала и теперь чувствую, что прямо так легко на душе, что я чиста перед законом, — поделилась ощущениями после демонтажа санузла пенсионерка Подчасова.



Примечательно, что, когда эта история получила широкий общественный резонанс, власти попытались оправдаться. В мэрии заявили, что, неоднократно предлагали женщине переехать в благоустроенную квартиру в Доме ветеранов, но та отказывалась – якобы и документы соответствующие у городской администрации имеются. Более того, чтобы объяснить свою позицию и доказать правоту, пресс-служба мэрии Ачинска связалась с политологом Алексей Аксютенко. Однако эта затея успехом не увенчалась.

– Руководитель пресс-службы администрации Ачинска написала мне в личные сообщения о том, что пенсионерке неоднократно предлагалась благоустроенная квартира в Доме ветеранов, однако женщина отказалась от предложения.

Лидия Евгеньевна утверждала, что есть все документы, подтверждающие ее слова и, видимо, официальную позицию администрации Ачинска. Однако, когда я попросил представить эти документы, начальник отдела по информационной политике администрации города Ачинска начала от вопроса мягко уходить, а потом и вовсе попрощалась, напоследок отметив, что я чего-то не понял.

Пока администрации Ачинска не удалось объяснить, чем демонтаж унитаза поможет в данной ситуации. Если пенсионерка будет ходить в уличный туалет без двери, как это качественно улучшит ситуацию? Ну и ответ на вопрос, зачем в аварийном доме демонтировать унитаз, тоже не очень понятен, – написал Аксютенко в своем телеграм-канале.



Алексей, добрый день.

К сожалению, на момент выхода материала издание «Город А» не обратилось за комментарием в администрацию города Ачинска.

Дом № 24 по улице Комсомольской признан аварийным. Светлане Кузминичне Подчасовой, проживающей в коммерческом найме по данному адресу, ранее неоднократно была предложена благоустроенная квартира в Доме ветеранов, однако каждый раз она отказывалась. В Комитете по управлению муниципальным имуществом имеются, подтверждающие эти факты документы.

На сегодняшний день администрация города Ачинска и КУМИ не аннулирует предложение о предоставлении благоустроенной, имеющей все необходимые для комфортного проживания удобства, квартиры.

12:23

Хорошо, жду от Вас документ подтверждающий отказ пенсионерки от квартиры. И опубликую Ваш комментарий 12:48 ✓

Я документы предоставлю СМИ. 12:51

Что и требовалось доказать 12:51 ✓

Что именно? 12:51

Вы не поняли? Бывает 12:52 ✓

Нет документов, нет никаких оснований верить Вашему комментарию 12:52 ✓

Следовательно, нет смысла его публиковать. 12:52 ✓

Кажется, это Вы не поняли. Алексей, хорошего дня. 12:53

Если не готовы предоставить документы, не стоило начинать диалог. Ситуация позорная для администрации города. Надеюсь Вам стыдно за своих коллег. 12:54 ✓

отмечает информационное агентство «Запад» 24, рядовые жители края в связи с произошедшими событиями резко негативно высказываются о подобных выходках властей. Люди уверены, что вместо того, чтобы реально решать проблему, они просто издеваются над пожилой женщиной.

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ОБЩЕСТВО, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 95 05.08.2025, 15:23 📌 1

URL: <https://babr24.com/?IDE=280656> Bytes: 3402 / 3007 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1545** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)